
 

   

Информационна кампания „Пътят на предприемача”
започва от Плевен
понеделник, 07 октомври 2019

Социално-информационна кампания „Пътят на предприемача” започва от Плевен. Организатори са
консултантската компания по бизнес процеси и информационна сигурност „Консендо България”,
специализирана в предоставянето на консултантски бизнес услуги. От името на съорганизатора –
Община Плевен, подкрепа за инициативата изрази заместник-кметът Стефан Милев. „Темата за
предприемачеството и предприемаческия дух у младите е важна не само за региона ни, тя е важна за
цялата страна. В последните години предприемаческият дух загубва своята увереност и много млади и
инициативни хора по различни причини не предприемат никакви действия по това да бъдат двигател на
нашето общество. Чакаме някой нещо да ни даде, да ни повика на работа, да направи така, че да бъдем
добре платени. Проблемите в тази посока са сериозни и е хубаво, че има такива форуми, на които да се
разкрият възможностите за реализация, да се чуят проблемите, как мислят младите хора, какво
очакват от работодателите. Истината е, че възможностите са много и това трябва да бъде обяснявано
на младите хора”, каза г-н Милев.

Павел Хрисков, експерт по бизнес процеси, обясни, че кампанията е насочена към младите хора в
Северозападна България и възможността им да се реализират. Според данни на Евростат в тази част на
страната има най-много младежи, които нито учат, нито работят – 45 %. Той беше категоричен, че
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предприемачеството е начин на мислене, затова социално-информационната кампания „Пътят на
предприемача” цели да направи промяна като насърчи младите момчета и момичета да придобият
самочувствието, че могат да управляват сами живота си, да са финансово грамотни и да не се страхуват
да поемат рискове.

Младежите до 25-годишна възраст, които проявяват интерес, могат да присъстват на срещата,
която ще се проведе на 10 октомври, четвъртък, от 13.00 часа в зала „Гена Димитрова”. Обученията в
рамките на „Пътят на предприемача” ще се проведат от Павел Хрисков, експерт по бизнес процеси,
Иванка Копанкова, дългогодишен професионалист в сферата на личните финанси, и Стоян Шейретов,
консултант в „Консендо”.

       Подобни инициативи компанията ще организира и във Видин, Монтана и Враца.  
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